



## **Бывший глава Благодарного Благодарненского городского округа предстанет перед судом за превышение должностных полномочий**



Петровский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Благодарного Благодарненского городского округа Сергея Бычкова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286, ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в 2017 году чиновник, желая приукрасить действительное положение дел по благоустройству территории, прилегающей к неврологическому отделению ГБУЗ СК «Благодарненская центральная районная больница», попросил индивидуального предпринимателя провести работы по озеленению территории за счет средств бюджета



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Благодарненского городского округа. Однако после выполнения данных работ индивидуальным предпринимателем, обвиняемый надлежащим образом документы не оформил и оплату не произвел. Противоправными действиями Бычкова коммерсанту причинен ущерб в размере свыше 120 тысяч рублей.

Кроме того, Бычков в 2016 году заключил с индивидуальным предпринимателем муниципальный контракт на проведение подрядных работ по благоустройству территории, прилегающей к зданию администрации Благодарненского муниципального района. В рамках данного контракта подозреваемый подписал акт и справку о приеме выполненных работ, в которые внес ложные сведения о понесенных индивидуальным предпринимателем затратах на покупку брусчатки. Противоправными действиями бывшего главы ущерб бюджету Благодарненского муниципального района составил свыше 300 тысяч рублей.

По уголовному делу проведен ряд судебных экспертиз, осмотрены и приобщены к уголовному делу вещественные доказательства, допрошены свидетели. Сейчас следователь СКР завершил расследование уголовного дела. С утвержденным обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1420155>